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hochwertig, langlebig, zukunftssicher.

Digitalzylinder AX












Der Digital Cylinder AX ist der leistungsfähigste Zylinder, den wir je hatten. Und er ist auch der benutzerfreundlichste: Ein ergonomischer und gleichzeitig kompakter Knauf mit optischen und akustischen Signalisierungen erleichtert die Bedienung. Zudem haben wir Wert auf hochwertige Materialien gelegt. Das macht den Digitalzylinder AX robust und langlebig, bei stets sehr niedrigen Betriebskosten.

Heute repräsentiert der Digital Cylinder AX den neuesten Stand der Technik. Doch in ihm steckt auch die Zukunft, denn er ist für den weiteren Fortschritt gerüstet und hat das technische Potenzial für zukünftige Innovationen.









Vorteile unseres Digitalzylinders AX




	 In bestehendes System integrierbar (abwärtskompatibel zu vorhandenen SimonsVoss Produkten)
	 Extrem schnelle und unkomplizierte Montage. Kein Kabel, kein Bohren. Neuer Verriegelungsmechanismus ohne Spezial-Werkzeuge beim Einbau
	 Flexibilität durch Modulbauweise (individuell veränderbare Zylinderlängen) spart Kosten und Zeit
	 Bluetooth Low Energy (BLE)-Technologie
	 Hoher Bedienkomfort des Digitalzylinders durch optische und akustische Rückmeldung








	 Sehr lange Batterielebensdauer: bis zu 12 Jahren Stand-by
	 Gekapselte Aktor-Elektronik mit integriertem SecureElement, geschützt im Zylinderkern
	 Kern- und der Profilbohrschutz sind standardmäßig integriert und schützen gegen externe Angriffe
	 Geschützt gegen Wettereinflüsse und Eindringen von Staub und Wasser bis zur Schutzklasse IP 67
	 Zweistufiges Warnsystem (optisch/akustisch) bei nachlassender Batterieleistung im Digitalzylinder












Generation AX. Der leistungsfähigste Schließzylinder, den wir je hatten.

Unsere Digitalzylinder-Varianten auf einen Blick:









Doppelknaufzylinder AX Comfort

Die Innenseite des Digitalzylinders ist fest eingekuppelt. Türen sind daher von dieser Seite ohne Transponder oder SmartCard zu öffnen. Wird gerne in Büro-, Wohnungsabschluss- oder Hauseingangstüren eingesetzt.
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Doppelknaufzylinder AX Freidrehend

Der beidseitig freidrehende Digitalzylinder ist beispielsweise für Durchgangstüren oder Tore geeignet. Zum Öffnen und Schließen wird auf beiden Seiten ein Schließmedium benötigt.
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Doppelknaufzylinder AX Antipanik

Antipanikzylinder werden in Fluchttürschlössern, z.B. in Flucht- und Rettungswegen eingesetzt. Sie sind beidseitig freidrehend, so dass das Schloss von beiden Seiten mit einem berechtigten Identmedium ver- und entriegelt werden kann.
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Halbzylinder AX

Halbzylinder sind für Türen geeignet, die nur von einer Seite aus begangen werden bzw. verschließbar sind, sie finden aber auch Verwendung in Schlüsselschaltern oder Schränken.
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Weitere verfügbare Zylinderprofile

Swiss Round
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Scandinavian Oval
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So intelligent ist schlüsselloses Schließen.

Digitaler Schließzylinder












Er kommt in Gestalt eines mechanischen Zylinders, aber er kann viel mehr. Dank seiner intelligenten, elektronischen Komponenten weiß er genau über seinen Schließ- und Kontrollauftrag Bescheid. Es gibt unseren smarten Schließzylinder in den verschiedensten Ausführungen, etwa für Antipaniktüren, für Garagentore oder als wetterfeste Variante für den Außeneinsatz. Zudem verfügt er über vielfältige Überwachungs- und Protokollfunktionen. Seine Energie bezieht er aus einer Knopfzelle, die für bis zu 300.000-mal Auf- oder Zuschließen reicht. 









Vorteile unserer digitalen Schließzylinder




	 Einfache kabelfreie Montage ohne Bohren und ohne Schmutz
	 Je nach System mit Transponder, PinCode-Tastatur und Smartphone bedienbar
	 Frei programmierbar; doppelt, offline & online-fähig
	 Mit automatischer Protokollierung von bis zu 3.000 Zutritten, inkl. Zeitzonensteuerung (optional)
	 Integrierte Türüberwachung mit DoorMonitoring (optional)








	 Lange Batterielebensdauer mit bis zu 300.000 Betätigungen
	 In diversen Varianten lieferbar, z.B. VdS-Zulassung, wetterfest, für Fluchttür- und Brandschutztüren und als Halbzylinder
	 3-stufiges Warnsystem bei nachlassender Batterieleistung
	 Zeitloses Design mit filigranen Knäufen












Kabelfrei, multifunktional & einfach zu montieren - willkommen in Ihrer Zukunft ohne Schlüssel!

Unsere digitalen Schließzylinder-Varianten auf einen Blick:









Doppelknaufzylinder

Der Standardzylinder für viele Anwendungen: Geeignet z.B. für Bürotüren, Zugangstüren, Durchgangstüren in Fluren oder für Tore, da zum Öffnen der Türen immer von beiden Seiten ein Transponder/eine SmartCard benötigt wird. Zutrittskontrollfunktionen bereits inklusive.
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Doppelknauf Comfort

Eine Seite des Zylinders ist fest eingekuppelt. Türen sind daher von dieser Seite, normalerweise der Innenseite, ohne Identmedium zu öffnen. Wird gerne in Büro-, Wohnungsabschluss- oder Hauseingangstüren eingesetzt.
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Doppelknauf Antipanik

Speziell für den Einsatz in Fluchttürschlössern entwickelt, wie sie z.B. in Flucht- und Rettungswegen eingesetzt werden. Er ist beidseitig freidrehend, sodass das Schloss von beiden Seiten mit einem berechtigten Schließmedium ver- und entriegelt werden kann. Im Panikfall kann die Tür ohne Identmedium geöffnet werden.
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Halbzylinder

Geeignet z.B. für den Einsatz in Schlüsselschaltern, Garagentoren, Schränken, Spinden und Schließfächern. Auch erhältlich für den Einbau in Schwenkhebelgriffen. Durch den rückgefederten Mitnehmer besteht die Möglichkeit, den Schwenkhebelgriff auch ohne Identmedium zu verschließen. 
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Doppelknauf DoorMonitoring



Der Premiumzylinder für Türen, die besonders überwacht werden sollen, z.B. Haupteingangstüren, Eingänge zu Laboren oder Serverräumen. Über die Zutrittskontrollfunktionen hinaus bietet er eine kompakte Türüberwachung. Er erfasst z.B. folgende Informationen:

	Türzustand (offen oder geschlossen, verriegelt oder sicher verriegelt)
	Einbruchs- und Manipulationsversuche
	Zulässige Öffnungen des Zylinders und Zutrittsversuche durch nichtberechtigte Schließmedien
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Weitere verfügbare Zylinderprofile

Swiss Round
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Scandinavian Oval
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Mehr Informationen zu unserem neuen Digitalzylinder AX finden Sie hier:  DIGITALZYLINDER AX - NEXT GENERATION KEYLESS DESIGN TRIFFT TECHNOLOGIE - AX & FSB





Broschüre - System 3060








Broschüre - Digital Cylinder AX









Haben Sie Interesse an digitale Schließzylinder? Wir beraten Sie gerne!
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